NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek — Alap kurzus)
3. vizsga, 2014. januar 3.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepuns Mas N 2.

. Hatdrozza meg az f(z) =

3 9\——+
Oldja meg az (1 4 2i)2% — 4 — 2 = (—2 + 22’) (1 — i) egyenletet a komplex szdimok halmazan!
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34 sorozatot monotonitds, korldtossdg és hatarérték szempontjabdl! Adjon kiiszobindexet
—4n

az e = 10~* hibakorldthoz!

Vizsgéilja meg az a,, =

(a) Hatdrozza mega lim \/ 22 +3z—1+ \/ 22 — 2z + 5 hatarértéket!
T—r00

(b) Hatarozza mega lim
T—r00

<2x2+33:— 1

4z
3 hatarértéket!
204 —x + 4

5 1 fliggvény ¢ = 1 koriil harmadfokud Taylor polinomjat!
l‘ —_—

Vizsgalja meg monotonitds és lokalis szélséérték szempontjabél az f(z) = In(—x? — 4z + 12) fiiggvényt! Hatdrozza
meg a szE€ls6érték(ek) nagysagat!

(a) /e%—l -sin(3x + 1)dx

J

(b) / cos(z?) - zdzx
0

(a) Hatdrozza meg az (y')? - (1 — 42%) = 1 differencidlegyenlet dltaldnos megolddsdt! Hatdrozza meg az y(0) = 2
kezdetiérték feltételt kielégitd partikularis megoldast!

(b) Hatérozza meg az 2y” = 9sin(3x) — 18 cos(3x) differencidlegyenlet dltaldnos megolddsat! [Hatdrozza meg az
y(0) = 1, 9'(0) = 2 kezdetiérték feltételt kielégits partikuldris megolddst! +5 pont]

+1

Hatérozza meg az 3" — 6y’ + 8y = 2€%* + 32z differencidlegyenlet dltaldnos megoldasat!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 |3a|3b| 4 5 |[6a|6b| 7a|7b| +1
Max.pont: | 12 | 12| 4 | 8 |10 | 14 | 12| 10| 8 | 10

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



